

未婚男子被结婚又被离婚

六年后与女友到民政局登记时才发现

泰安市宁阳县的齐波(化名)最近遇上烦心事,2013年底,齐波准备和女朋友领结婚证,却得知自己已经在2007年“结婚”,在2008年年底“离婚”。宁阳县民政局有关档案证实,2007年有一男子冒用齐波身份证信息,与他人办理婚姻登记手续。

本报记者 曹剑

初次领证怎会“结过婚又离了婚”

宁阳县37岁的齐波,去年年底到宁阳县民政局登记结婚,工作人员告诉他“你离过婚,得拿离婚证来”。25日中午,齐波告诉记者,他至今也不能理解,怎么会出现在这样的事。齐波说,他长年在外地打工,一直没女朋友,去年7月和同事甄女士认识、相恋,商量好2013年年底领结婚证。“领证的时候,她突然变卦了,说我是骗子。”原来在领结婚证前几天,甄女士查询发现,齐波竟然已经“结过婚又离了婚”,认为齐波欺骗了她的感情,提出分手。

齐波到宁阳县民政局一查,果然查到“自己”结婚、离婚的记

录。“我压根儿就没结过婚,哪来的这些信息?”齐波很不理解。

齐波拿出一份盖着宁阳县民政局公章的证明,上面写着:根据当事人申请,查到当事人婚姻登记记录如下:1.2008年12月30日,齐波(370921*****5718)与李某(370982*****1348)办理过离婚登记类业务;2.2007年9月29日,齐波(370921*****5718)与李某(370982*****1348)办理过结婚登记类业务。

齐波怀疑有人冒用自己的身份证件办理结婚登记,认为宁阳县民政局工作人员当时没能严格审核,自己才“被结婚”。



齐波和陌生女子“被结婚”。 本报记者 曹剑 摄

登记档案上是一对陌生男女

26日中午,记者与齐波一起来到宁阳县的婚姻登记处,婚姻登记处的董主任听明来意,爽快地答应查询档案。

工作人员取来档案,齐波一看,结婚申请表和离婚申请表上都签着自己的名字,但照片上的男女都不认识。“结婚合影上的照片也不是我。”记者把齐波的身份证件和登记男子的身

份证对比,除照片外,其他信息全部一样。

齐波说他要求不多,“要求宁阳县民政局删除结婚记录,恢复我的未婚状态,追究相关人员责任。因为这事,马上领证的女朋友都离开了,民政局和冒用我信息的人,该给我适当的经济补偿和精神损失补偿。”

婚姻登记处称“按流程办证”

董主任看过档案后说,登记信息明显不是齐波本人。婚姻登记系统和公安系统不联网,工作人员凭肉眼根本无法分辨登记用的身份证真伪。现在简化流程,男女双方只要提供身份证件和户口本,计算机审核通过,就能领证。董主任认为,宁阳县民政局婚姻登记处在办理结婚证和离婚证时“手续合法”“按照流程办证”,不存

在违规的地方。建议齐波通过公安机关追究冒名男子的责任。

齐波问能否删除自己的婚姻记录,消除对自己造成的不良影响。董主任说县级机关没有权限,从来没有来办理删除记录的业务。当问能否根据“配偶”李某的身份证号查询李某现任配偶时,董主任说,因为不是本人查询信息,不方便透露。

烟台慈善总会推出新项目救助媒体报道的困难家庭

欲捐角膜癌症妈妈获救助



癌症妈妈欲捐角膜

本报烟台2月26日讯(记者孙淑玉 实习生 李静 通讯员 单伟伟) 26日上午烟

台市慈善总会“关爱生命 慈善行动”救助项目启动,主要关注和妥善解决新闻媒体关注报道的因身患重大疾病或遭遇事故灾难而导致困难的家庭。启动仪式上,三个贫困家庭分别获得1万元救助金,此前本报报道的义捐角膜的爱心妈妈李丽(本报2月17日A01、A05版报

道)成为首批受助者之一。

为把慈善救助和困难群众急需、新闻媒体关注有机结合,提高慈善救助工作的及时性、有效性和应急性,烟台市慈善总会启动“关爱生命 慈善行动”救助创新项目,以给更多急需帮助的家庭最及时的帮助。此项救助一般一次性救助5000元-

10000元。

首批受助者之一李丽是一名癌症患者,她的女儿是烟台一名小义工。李丽患病后小义工们献爱心,李丽深受感动决定捐献角膜回报社会。李丽母女的事经本报报道后,引起社会和烟台慈善部门的高度关注。

春始三月的泉城文化艺术盛宴

2014第六届中国北方文化产品交易会启幕在即!

伴随着三月的脚步,由齐鲁晚报主办、齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的2014第六届中国北方文化产品交易会已趋临近,组委会了解到截止目前展会招展工作已接近尾声,各项工作有序进行中,正蓝旗风送暖入屏苏之原为泉城济南广大市民奉上精彩纷呈的文化盛宴。

见证时代变迁的艺术:VIP展位领衔“红色盛宴”

景德瓷器素有“瓷都”美誉,这些千年窑火不断,其瓷器以“白如玉,明如镜,薄如纸,声如磬”的独特风靡海内外。在本届文交会上位于VIP9展位是由董可海先生带来的红色瓷器不仅传承了景德瓷器一脉真名,还带有那个时代独特的印记,成为见证这时代的历史文物。红色瓷器又称文革瓷,是指六十年代至八十年代末,由景德镇十大瓷厂在特定的时代背景下,所诞生的具有历史意义的产品。红色瓷器集

来自宝岛台湾的宝石:T7展位七彩玉

据介绍台湾七彩玉相当多人并不知情,不妨到文交会T7展位来看看由沈阳九天珠宝有限公司带来的色泽斑斓晶莹的七彩玉石艺术品。沈阳九天珠宝有限公司成立于2006年,以经营台湾七彩玉为核心品种。七彩玉是台湾花莲中央山脉所蕴藏的玉石,矿物内含绿玉、蛇纹,能够打造花瓶等极具观赏价值的艺术品,而首饰、摆件等珠宝则因为做工细腻,款式新颖受到广大爱好者的喜爱。笔者从公司了解到鉴别七彩玉的方法,即一件七彩玉作品,一般很少都会有七种颜色组成,鉴别七彩玉的份量主要有两点,首先看颜色,如果打造成死蝶,其颜色越少,份量也就越高,最多可达到20多种颜色;其次就要看石材的大小,一般打磨后的作品越大份量越高。在本届文交会上将有数十件份量不菲的七彩玉工艺品供收藏爱好者鉴赏。

本届文交会的陶瓷专区精品云集,包括福建省德化瓷裕陶瓷有限公司和景德镇陶瓷大学陶瓷工厂在内的数十家专业领域内知名品牌和大师级工匠入驻,为陶瓷、紫砂专区增光添彩。

以及三百余件珠宝作品,价值从2000元到百万元之间。

独树一帜的形态之美:T8展位楠木根艺

根艺在我国历史悠久,受木材属性的制约,而不能完全满足生活中的事物,这就决定了根艺艺术作品以“似是而非”的艺术形象和旺盛的生命力,引发共鸣。楠木根艺批发基地位于吉林省吉林市,主要以楠木根艺制作批发代理为一体的经营模式,产品销往国内外大中城市及日本、韩国等地,深受广大爱好者的好评。楠木根材于天然树根,原材料经过长时间泡水浸泡,虫洞、虫蚀、日晒雨淋,所剩的木材精华,有防腐防虫害,有的摆在湖底,还有的漂浮在水面或摆放在沙滩上,就形成了今天的枯花枯木。当然原味而成的楠木根材质变得异常坚硬,形态千姿百态,天然成趣,古朴自然显示出旺盛的生命力。枯花枯木根雕,是选用枯花枯木制成的工艺品,是江南特

有的根艺资源,先由选材、造型,再经过劈子、砍、烧、油浸、上蜡、抛光等十几道工序精心雕琢而成,雕琢灵奇诡异、巧借天然、突出意趣、讲究因材施艺。楠木艺术作品依托于自然天成的树根,这就决定了楠木作品具有不可复制性,使之成为独一无二的特品、绝品。随着楠木资源的匮乏,现有的作品实属珍品,不仅收藏价值高,而且增值空间巨大。吉林木林森楠木根艺占据本次展会T8黄金展位,届时将带来众多大师级楠木根艺作品,给广大市民带来不一样的视觉冲击。

2014第六届中国北方文化产品交易会将于3月20日至29日在济南舜耕国际会展中心举行,收藏爱好者现在即可电话预定,开票即获一对一对VIP邀请,并有精美礼品相送。

热线电话:0531-81768668

400-662-6688

官方网站:www.hfwj.com
www.tyka.com

6月前举办30场大学生招聘会

本报济南2月26日讯(记者尹明亮) 26日,记者从山东省人社厅了解到,到今年5月底,我省将集中举办30场春季高校毕业生就业招聘活动,从即日起,有招聘意愿的企业也可以与各招聘会组织单位联系。

据介绍,2014年山东省春季高校毕业生就业集中招聘活动将分为服务“蓝黄”两区专场、省会城市群经济圈专场和西部经济隆起带专场,分别有13场、13场和4场招聘会。30场招聘会将分布在全省17市,其中济南和青岛将分别举办9场和5场。

此次招聘会将对参加现场招聘的用人单位将实行准入制度,同时要求组织者不得以任何形式向用人单位和毕业生收取费用,30场招聘会的具体时间、地点及联系方式已在山东高校毕业生就业信息网公布。

临沂因公出国经费预算单列管理

本报临沂2月26日讯(记者高祥 通讯员 张赟 刘元) 贯彻落实中央八项规定,推进厉行节约反对浪费制度建设,临沂市近日下发文件,要求将因公出国经费全部纳入预算管理并在预算中单列,禁止超预算或无预算出访。

对因公临时出国,将严格执行计划报批制度,严格执行因公临时出国团组人数、国家数和在外停留天数。出访团组要事先填报《因公临时出国任务和预算审批意见表》,报外事部门审核,未通过审核的不予安排出访。

因公临时出国所发生的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、公杂费和其他费用必须严格按照规定的标准执行,不得擅自突破。